
ΑΝΑΦΟΡΑ - ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ ΑΙΤΗΜΑ 

Του Αρχιφύλακα (278384) ΧΑΛΒΑΤΖΗ Δημητρίου του Λεωνίδα μετακινούμενος 

από καταργηθείσα υπηρεσία (Οργανωμένο Έγκλημα Θεσσαλονίκης ) στο 

Τ.Δ.Ε.Ε. Νεάπολης – Συκεών Θεσσαλονίκης 

 

ΙΕΡΑΡΧΙΚΑ ΠΡΟΣ 

(μέσω του Τμήματος Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Νεάπολης – 

Συκεών Θεσσαλονίκης) 

α) Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο Δημήτριο Μάλλιο, και 

β) Τον Υπαρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο Πασχάλη Συριτούδη 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ ΠΡΟΣ 

α) Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, 

β) Του Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Ιωάννη Λαμπρόπουλο, 

γ) Την Εισαγγελέα Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης κα. Στυλιανή Γιαϊλόγλου, 

δ) Τον πρόεδρο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης, κ. 

Τσαϊρίδη Θεόδωρο, και  

δ) Τον πρόεδρο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων, κ. 

Γερακαράκο Γρηγόριο  

Θεσσαλονίκη, 08/07/2025 

ΕΝΤΑΥΘΑ 

Κατόπιν του αιτήματος μου προς φύλαξη της οικίας μου 

(μονοκατοικία), η οποία πλέον απλώς θα επιτηρείται, μετά από σχετική 

απόφαση της Υπηρεσίας, υποβάλλω την παρούσα ως απολύτως αναγκαίο 

μετρό αυτοπροστασίας προκειμένου να προστατέψω την ζωή και την 

σωματική ακεραιότητα μου και ιδίως των παιδιών μου. 

Είμαι αστυνομικός και φέρω τον βαθμό του Αρχιφύλακα. Κατατάχθηκα στο 

σώμα της Ελληνικής Αστυνομία το έτος 1999 και το τρέχον χρονικό διάστημα 

υπηρετώ στο Τμήμα Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Νεάπολης Συκεών 

Θεσσαλονίκης.  



Από το έτος 2017 έως και τον Νοέμβριο του έτους 2024 υπηρετούσα στην 

Υποδιεύθυνση Αντιμετώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος και Εμπορίας 

Ανθρώπων Βορείου Ελλάδος.  

Καθ’ όλη την διάρκεια που υπηρετώ στο σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας, 

πάντοτε υπηρετούσα και υπηρετώ σε μάχιμες υπηρεσίες, χωρίς ποτέ να έχω 

οποιαδήποτε προστριβή με κάποιον πολίτη ή συνάδελφο. Έχω δε επιβραβευθεί 

πολλάκις με ηθικές αμοιβές υπηρετώντας πάντοτε σε μάχιμες Υπηρεσίες τόσο 

στην ,Αθήνα , όσο και στην Θεσσαλονίκη. 

Συγκεκριμένα και εν συντομία, περί την 10η Ιουνίου 2025 άναψε η 

ενδεικτική λυχνία του «ABS» στο όχημα μου, και ειδικότερα στο υπ’ αριθμόν 

κυκλοφορίας ΒΙΝ-3206 όχημα, μάρκας NISSAN, μοντέλου QASHQAI. Μετέβην 

στο συνεργείο για service στο ως άνω όχημά μου αλλά και προκειμένου να 

ελεγχθεί η ένδειξη του «ABS», που είχε ανάψει.  

Όπως με ενημέρωσε έκπληκτος ο μηχανικός του συνεργείου, τα καλώδια 

του «ABS» ήταν κομμένα. Μάλιστα, όπως μου επισήμανε, το σημείο όπου 

κόπηκαν τα καλώδια αλλά και ο τρόπος με τον οποίο είχαν κοπεί, δηλαδή με 

βίαιο τρόπο καταδεικνύει σαφέστατη περίπτωση δολιοφθοράς. Μου ανέφερε 

ειδικότερα πως στο σημείο που είναι τα εν λόγω καλώδια δεν μπορούν να 

κοπούν από κάποιο εμπόδιο που θα βρεθεί στον δρόμο του οχήματος, και  πως 

επειδή τα ένωσε είδε ότι ήταν τραβηγμένα.  

Ανέφερα άμεσα το ως άνω συμβάν στην Υπηρεσία μου προκειμένου να 

λάβει γνώση.  

Προκειμένου να καμφθεί κάθε αμφιβολία, την 23η/06/2025 πήγα το όχημά 

μου και σε δεύτερο συνεργείο, όπου και εκεί μου επιβεβαίωσαν πως στην 

συγκεκριμένη περίπτωση το κόψιμο από τα ως άνω καλώδια δεν είναι μία 

συνήθης φθορά αλλά δολιοφθορά. 

Κατόπιν, την 24η/06/2025 ανοίγοντας το γραμματοκιβώτιο της οικίας μου 

βρήκα εντός αυτού έναν άσπρο φάκελο αλληλογραφίας, χωρίς αποστολέα. 

Άνοιξα τον φάκελο με ιδιαίτερη προσοχή και διαπίστωσα πως εντός αυτού 

υπήρχε ένα ιδιόχειρο σημείωμα στην αλβανική γλώσσα, ένα φυσίγγιο των 

9mm και μία φωτογραφία μου, που είναι αναρτημένη στα προσωπικά μου 

μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Από τη μετάφραση του σημειώματος 

προέκυψε ότι γράφει «Στην Κόλαση να πας, θα πεθάνεις. Ο τροχός γύρισε, 

σε βρήκαμε».  

Στη συνέχεια ενημέρωσα άμεσα την Υπηρεσία μου και προέβην και στην 

υποβολή εγκλήσεως κατά παντός υπευθύνου για τις τελεσθείσες ως άνω 

αξιόποινες σε βάρος μου πράξεις. 



Θα πρέπει να επισημάνω πως δεν έχω προστριβές-έχθρα με 

κανέναν, ενώ μέχρι και τα ως άνω συμβάντα δεν είχα δεχθεί απειλές ούτε 

σε προσωπικό και οικογενειακό επίπεδο, ούτε και σε υπηρεσιακό 

επίπεδο. 

Για τα ως άνω συμβάντα η μόνη λογική εξήγηση που υπάρχει είναι πως  

στοχοποιήθηκα  στα πλαίσια της υπηρεσιακής μου σταδιοδρομίας, καθώς καθ’ 

όλη την διάρκεια την Υπηρεσιακής μου πορείας έχω εμφανιστεί ως μάρτυρας 

κατηγορίας σε πληθώρα σοβαρών υποθέσεων και είμαι βέβαιος και για την 

συγκεκριμένη υπόθεση για την οποία και απειλείται σοβαρά η ζωή μου.  

Λόγω του γεγονότος πως από το 2017 έως και τον Νοέμβριο του έτους 

2024 υπηρετούσα στην Υποδιεύθυνση Αντιμετώπισης Οργανωμένου 

Εγκλήματος και Εμπορίας Ανθρώπων Βορείου Ελλάδος κλήθηκα από τις 

αρμόδιες Εισαγγελικές και Δικαστικές Αρχές να καταθέσω ως μάρτυρας 

κατηγορίας σε σοβαρή υπόθεση ναρκωτικών για την οποία έχει επιβληθεί 

πρωτόδικα η ποινή της ισόβιας κάθειρξης.  

Κατόπιν των ανωτέρω και προκειμένου να προστατευθεί η σωματική 

ακεραιότητα και η ζωή μου είναι απολύτως επιτακτική η υπηρεσιακή μου 

μετακίνηση από το Τμήμα Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Νεάπολης - 

Συκεών Θεσσαλονίκης σε υπηρεσία της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης 

Αττικής, στην οποία έχω υπηρετήσει κι ως μεγαλύτερη πόλη μπορώ να 

προστατευθώ καλύτερα, δίνοντας και τον απαραίτηοτο χρόνο στις αρμόδιες 

υπηρεσίες για την διαλεύκανση της υπόθεσης απειλής  κατά της ζωής μου.   

Επιπλέον λόγω του γεγονότος πως είμαι πατέρας δύο ανήλικων 

τέκνων,  ηλικίας δεκαέξι και δεκατεσσάρων ετών, και επιβαρύνομαι με τα έξοδα 

της διατροφής τους και ειδικότερα καταβάλω μηνιαία τακτική διατροφή ύψους 

πεντακοσίων ευρώ (500€) λόγω του διαζυγίου με την μητέρα τους, καθώς και του 

ότι πέραν των συνήθων εξόδων διαβίωσης επιβαρύνομαι και με την 

αποπληρωμή δανείου ύψους τριακοσίων, η οικονομική μου κατάσταση δεν 

μου επιτρέπει την υπηρεσιακή μου μετακίνηση με δικά μου προσωπικά 

έξοδα.   

Περαιτέρω δεν θα πρέπει να παραβλεφθεί το γεγονός πως μια φορά τον 

μήνα τουλάχιστον θα πρέπει να έρχομαι στην Θεσσαλονίκη για να βλέπω τα 

παιδιά μου και να ασκώ και δια ζώσης το δικαίωμα της επικοινωνίας μου με τα 

παιδιά μου και ιδίως τον μικρό μου γιο, ο οποίος αντιμετωπίζει πρόβλημα υγείας. 



Είναι ευνόητο πως δεν μπορώ να ανταπεξέλθω οικονομικά σε όλα τα 

ανωτέρω έξοδα καθώς και στα έξοδα που απαιτούνται για την μετακίνησή μου 

στην Αθήνα και για τον λόγο αυτό αιτούμαι, όπως η μετακίνησής μου 

πραγματοποιηθεί με έξοδα της υπηρεσίας (διαμονή και διατροφή). Δεν θα 

πρέπει να διαλάθει της προσοχής σας το γεγονός πως έως και σήμερα δεν 

έχω μετακινηθεί ή αποσπαστεί  ΠΟΤΕ καθώς και ότι δικαιούμαι 

τουλάχιστον την επί εξαμήνου, με δαπάνες δημοσίου, μετακίνησή μου 

στην Αθήνα για το σοβαρότατο λόγο του κινδύνου της ζωής και σωματικής 

ακεραιότητας μου ! 

Για τους ανωτέρω λόγους 

και με την ρητή επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου 

Αιτούμαι 

Την άμεση υπηρεσιακή μου μετακίνηση από το Τμήμα Δίωξης και 

Εξιχνίασης Εγκλημάτων Νεάπολης - Συκεών Θεσσαλονίκης σε υπηρεσία 

της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής με έξοδα του Δημοσίου, ως 

απολύτως αναγκαίο μέσο αυτό-προστασίας λόγω της σοβαρότατης και 

σαφέστατης απειλής στην οικία μου, κατά της ζωής μου και σωματικής 

ακεραιότητας μου. . 

 Ήδη κατά την προγραμματισμένη κανονική μου άδεια καλοκαιριού και 

μέχρι τέλη τρέχοντα μήνα Ιουλίου,   προκειμένου προστατευτώ θα φιλοξενηθώ 

από συγγενικό μου πρόσωπο εκτός Θεσσαλονίκης. 

 Τέλος, έκπληκτος πληροφορήθηκα μόλις την 09/7/2025 και ενώ έχω 

μεγάλη αναστάτωση στην ζωή μου λογω της προαναφερόμενης σοβαρότατης  

και σαφέστατης απειλής κατά της ζωής μου, η οποία γίνεται αντιληπτή από τα 

οικεία οικογενειακά μου πρόσωπα και ιδίως των παιδιών μου, η Υπηρεσία όχι 

μόνο δεν προέβη στην φύλαξη της Οικίας μου για προστασία και 

συμπαράσταση μου, αλλά με μεταθέτει, όχι μόνο σε άλλη υπηρεσία εντός 

ΔΔΕΕΘ αλλά και σε άλλη Διεύθυνση ( από Ασφαλείας σε Δ-νση 

Αστυνομίας Θεσσαλονίκης ) προκαλώντας ακόμη πιο πολύ ΤΕΡΑΣΤΙΑ  



ΑΝΑΣΤΑΤΩΣΗ στην ζωή μου και παραβιάζοντας και την οικογενειακή 

γαλήνη των παιδιών μου, που είναι ήδη διαταραγμένη λογω της απειλής. 

Σημειώνεται δε , ότι υπηρετώντας ως ένστολος στην Διεύθυνση 

Αστυνομίας ΣΤΟΧΟΠΟΙΟΥΜΑΙ έτι περαιτέρω. Για το τελευταίο θα ασκήσω 

προσφυγή προκειμένου ΠΑΡΑΜΕΙΝΩ στο ΤΔΕΕ Νεάπολης-ΣΥΚΕΩΝ 

οργανικά, και έχω προταθεί από τον Διοικητή της Υπηρεσίας μου και στην 

οποία υπηρετώ με πολιτική περιβολή που μου εξασφαλίζει κάποιου είδους 

κάλυψη και προφύλαξη.  

 

 

Ο Αναφέρων 

 

 

 

 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΣΑΣ ΥΠΟΒΑΛΛΩ : 

- Απειλητικό σημείωμα και σφαίρα 9 mm με την Φώτο μου  

- Υπ’αριθμ. 1047/4/90 από 26/6/2025 ΒΑΣ από κατάθεση-μήνυση μου 

- Δύο (2) Υπηρεσιακές σχετικές Αναφορές μου  

- Φωτό από το επίμαχο σημείο δολιοφθοράς του ΙΧΕ  

- Βεβαιώσεις εξειδικευμένων μηχανικών αυτοκινήτων 

- Είκοσι μία (29) Ηθικές αμοιβές μου 

 

 


